



SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04 /2023-PPGCS/UNIFAP, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS), da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), torna público a SEGUNDA RETIFICAÇÃO do processo seletivo regido pelo Edital 004/2023-PPGCS/UNIFAP, de 07 de Novembro de 2023, conforme disposto a seguir.

ONDE SE LÊ:

Art. 12 O processo seletivo ocorrerá conforme calendário abaixo especificado, **sempre observando o horário local de Macapá:**

ITEM	PROCESSO SELETIVO 2022	DATA
XI	Defesa do projeto de pesquisa, entrevista e análise de Currículo Lattes.	08 de janeiro a 12 de fevereiro de 2024 de acordo com cronograma de entrevista a ser divulgado posteriormente.

LEIA-SE:

Art. 12 O processo seletivo ocorrerá conforme calendário abaixo especificado, **sempre observando o horário local de Macapá:**

ITEM	PROCESSO SELETIVO 2022	DATA
XI	Defesa do projeto de pesquisa, entrevista e análise de Currículo Lattes.	08 de janeiro a 12 de janeiro de 2024 de acordo com cronograma de entrevista a ser divulgado posteriormente.

Macapá AP 29 de novembro de 2023.

Comissão Processo Seletivo - PPGCS/UNIFAP

Portaria1757/2023/PROPESPG/UNIFAP